

дет по следу сладкие как мед плоды. Итальянцы называют ее царицей. Вот как собирать ее надо: если кто отправляется на сборы, то в первую очередь пусть подумает о здравии своем, и должно ему быть во всем чистым, и облечь себя в одежды нетронутые и чистые, и по пути с ним не должны соприкоснуться ни менструирующая женщина, ни запятнанный мужчина. И перед тем как начать сбор этой травы, пусть, еще не подступив, захватит с собою и держит в своих руках дубовые листья и воду из источника трех нимф и пускай, разбрызгивая воду этой самой дубовой веткой, взятой в правую руку, он очистит себя и окропит на заходе солнца, произнося молитву.

Тому, кто будет собирать эту траву, следует позаботиться о своей встрече с нею: он должен идти к ней чистым во всем, его одежды должны быть девственно чисты, и его не должен коснуться никто не чистый, ни женщина, ни мужчина, когда он пойдет. И прежде чем он начнет собирать траву, перед тем как он подойдет к ней, он должен взять ветви дуба и родниковую воду из трех источников и этой водой себя очистить, то есть окропить, с помощью ветки дуба, которую он должен держать в правой руке. Все это должно происходить на закате солнца, и произнести следует такую молитву: «Святая госпожа Теллур» — и прочее.

